

老年夫妇进城看病不慎丢挎包

好心司机捡到急归还

□晚报记者 徐松 通讯员 朱宁宁

本报讯 “事情过去十多天了,给她钱她也不要,俺心里过意不去,想通过报纸感谢这位好司机。”11月4日,项城市三店镇73岁阎老太致电本报,表示要感谢拾金不昧的项城市出租车司机付秀莲。

10月22日上午11时许,项城市出租车司机付秀莲在加气站排队加气。她趁着等待的空闲擦洗车身时,突然发现车后门夹着一个米黄色的女士挎包。这是谁丢的呢?付秀

莲仔细想了想,认为这个挎包应该是当日上午9时许,乘坐她的车从该市老公疗医院到怡鑫园小区的一对老人的。付秀莲打开挎包,发现里面有几千元现金,没有手机和其他联系方式。

付秀莲开出租车已有7年,捡到乘客落下的财物也不是一两次了,但捡到这么多钱还是第一次。付秀莲心想,失主丢了这么多钱,一定很着急。随后,付秀莲打电话给她所在的大拇指爱心车队队长马高伟。马高伟说:“我现在拉乘客下乡了,你给项城市出租

办联系,赶紧把财物交给他们。我想办法,争取尽快找到失主。”

项城市出租办工作人员对挎包内的财物进行了登记,发现挎包内除了有5610元现金外,还有老年证、银行卡及金手镯、金项链等贵重物品,总价值约两万元。

今年73岁的阎老太说,当天,她带着老伴到城里看病,担心农村老家没人,自己的金银首饰放在家里不安全,就将金银首饰和看病的钱一起随身带着。由于自己手里拿的东西多,又对项城市区情况不熟,在下出租

车时落下了挎包。回到家,她才发现挎包丢了。她赶紧返回项城市区,叫上在县城工作的女儿一起乘出租车心急火燎地寻找。就在此时,出租车电台播放了失物招领信息。

看着失而复得的财物,老人和女儿执意要给付秀莲1000元钱表示谢意,但被付秀莲婉言拒绝了。

据了解,付秀莲和她的丈夫都是大拇指爱心车队的成员。他们每年都会捡到几部手机或者钱包之类的东西。他们都原物奉还,从不要报酬。

《中心城区文明路南段一诊所随意倾倒医疗废物》新闻追踪

执法人员查处该诊所

□晚报记者 张志新

本报讯 11月3日,本报A06版以《中心城区文明路南段一诊所随意倾倒医疗废物》为题,报道了“武炎巍西医诊所”、“武灿成牙科诊所”把医疗废物随意倾倒路边一事,引发市民热议。4日上午,市卫生局卫生监督局执法人员对涉事诊所进行了查处。

据市卫生局卫生监督科科长李磊介绍,4日上午,执法人员对该诊所的医疗用品消毒情况、医疗废物处

理记录等逐一进行检查,并作了详细笔录。该诊所把医疗废物随意倾倒在路边,违反了医疗废物管理的相关规定。他们将根据查处的情况依法对其作出相应的处罚。

据了解,《周口市医疗废物集中处置管理办法》第十六条规定,医疗卫生机构应当建立医疗废物的暂时贮存设施、设备,不得露天存放医疗废物。禁止在非贮存地点倾倒、堆放医疗废物或者将医疗废物混入其他废物和生活垃圾。

线索提供 魏先生

昨日市区一辆轿车自燃



□晚报记者 朱东一文/图

本报讯 11月4日11时许,周口市区交通大道与汉阳路交叉口西几百米处一辆轿车突然自燃。

昨日上午,记者来到事发地点,看到一辆轿车已经被烧得“面目全非”,消防官兵正喷水灭火(如图)。据了解,轿车自燃后,车主拨打了119报警。

车主认为,火是从后座处着起的,自燃的原因可能是线路老化了。

据了解,自燃轿车是车主今年夏天购买的一辆2008年入户的二手车。

线索提供 张先生

社会主义核心价值观

富强 民主
文明 和谐

自由 平等
公正 法治

爱国 敬业
诚信 友善



践行价值观

文明我先行



我为正能量代言



中共河南省委宣传部发布
河南省文明办发布

社会主义核心价值观

富强 民主
文明 和谐

自由 平等
公正 法治

爱国 敬业
诚信 友善

不离不弃 相守一生



践行价值观 文明我先行

我为正能量代言



中共河南省委宣传部发布
河南省文明办发布